

实习生 刘旗 快报记者 项凤华在石鼓路为你报道

有需要的市民,请先码准行情

年底请月嫂要多花个三五百

俗话说“物以稀为贵”，但让人不解的是，眼下南京月嫂并不紧缺，月薪却依然处在3500~5000元的高位，与去年同期相比约上涨了10%。中介公司还透露，年底请月嫂的费用可能还要涨个三五百块！

现在行情如何 不难请,提前预约就行

由于生育高峰到来，最近，上海等地闹起了“月嫂荒”。昨天，记者走访了南京多家月嫂中介公司了解到，在南京，目前月嫂并不难找。

在南京市妇幼保健院旁的一家月嫂中介公司内，来自溧水的黄阿姨与还有十多天到预产期的王女士面对地坐着，经中介介绍，她们约定先面谈一下。黄阿姨出示了她的健康证、母婴护理证等“硬件材料”，然后又对家庭情况做了基本说明。王女士对这位近50岁的月嫂阿姨十分满意，两人谈好价格后，这笔“买卖”就敲定了。中介称，每天像这样“配对”成功的月嫂服务能有好几对。

“目前市场上虽不缺月嫂，但‘预约’还是必须的，基本上提前三个月，就肯定能请到月嫂。”中介公司负责人说，之所以要预约，是因为户主在选择月嫂时，往往会提出一些针对各自家庭情况的特殊要求，家政公司相当于一个“猎头”，使“供”与“求”尽可能匹配，而且还要看月嫂的档期。

要有心理准备 年底要多花个三五百

今年以来，南京月嫂的月薪基本稳定，所谓的金牌月嫂月薪为4880元，银牌月嫂3980元，普通月嫂在3500元左右。动辄四五千的月薪，着实吓到了不少市民。刘小姐的预产期在1个月后，昨天下午在医院做完产前检查后，顺便去了几家月嫂中介了解行情，高额的收费让她有点吃惊。“我一个月收入才两千五，她（月嫂）的工资将近是我两倍！”

另一家中介公司的经理说，相较于周边城市每月六七千的月嫂价格，南京市场还是比较低的，为此，他们中心每个月还能接到几个来自上海、杭州等地的“单子”。

采访中，多家月嫂中介公司不约而同地透露，年底月嫂月薪可能还会有所上涨，增长幅度大概是10%。这意味着，南京的“金牌月嫂”月收入将破5000元。

业内人士表示，工资上涨，无论是对月嫂自己还是中介来说，未必是件好事。工资太高，会吓退部分雇主，导致月嫂难找工作。

为何还要涨价 月嫂大多要回家过年

既然担心，为何还要坚持涨价？中介张经理说，他们也是没办法。别看现在有的月嫂闲得坐在这里聊天等雇主挑，但是一到年底，她们就抢手了，即使承诺加工资，她们也不一定肯留下来。原来，给月嫂加工资是为了解决年底的“用工荒”。现在，大多数月嫂的月收入都在3500~4500元之间，其实这就是在去年底调整的。过了正月，月嫂陆续回来，人又多起来，价格也就稳定下来了。

张经理说，南京市场上的月嫂大多在30岁到50岁之间，主要来自郊区县六合、溧水、高淳，以及苏北、安徽地区等。南京市市区的人较少。“月嫂工资是高，但也很辛苦，白天要照顾宝宝和产妇，夜里要起来七八次，喂奶、换尿布……年轻人是吃不了这个苦的，城里人也不愿意干。”张经理说，公司里有100多名月嫂，但是年关的时候，大多数月嫂宁愿不要这份高工资，也要回家过春节和家人团圆，愿意留下来的没几个。人少了，需求却多了，这价格能不涨吗？

快报记者 孙兰兰在灵谷寺为你报道

灵谷寺昨举行水陆法会启建大典 法会持续七天七夜,普通市民可前往参观



启建大典在灵谷寺无梁殿前举行 快报记者 顾炜 摄

昨天下午，由南京市佛教协会与台北市佛教会、金门县佛教会共同主办的“海峡两岸纪念辛亥革命一百周年祈福超荐水陆大斋法会”，在灵谷寺隆重举行启建大典和净坛仪式。

此次超荐法会由海峡两岸佛教界著名高僧躬莅主法，120名清净戒德僧如仪作持，千余名信众参与。台湾有10多座寺庙的方丈及佛教界人士来宁参加，例如台湾中国佛教会理事圆宗长老、台北市佛教

教会理事长明光法师、世界佛教华僧会会长心茂法师、金门县佛教会理事长性海法师等。武汉归元寺、南昌佑民寺、广州光孝寺、常州天宁寺、无锡祥符寺、镇江金山寺等多座寺庙的方丈也赶来南京。

据南京市佛教协会副会长、灵谷寺住持传静法师介绍，南京已有几十年没有举办过如此隆重盛大的法会。在这场持续7天7夜的法会中，普通市民均可前往，可以随缘参观，也可以直接参与。

44岁美女嫁给30岁情人

离婚了,我要为自己活一回

自从4年前离了婚，我就对男人绝望了。男人真的是世界上脸皮最厚、最无情的东西，你年轻的时候，他没钱的时候，对你千恩万爱；等你老了，他有钱了，说变心就变心。知道前夫在外有了女人，我提出了离婚，所有的家人都反对说：“你傻啊，他离了，还能找个大姑娘；你都40岁了，你找谁去？”

办完离婚手续的晚上，我在镜子跟前站了许久，看着自己脸上的皱纹，难看的色斑、微微发福的身材，我知道自己不再年轻了。15年的婚姻，磨光了我所有的青春，我这前半辈子都为他活了。我暗下决心，从现在开始我要为自己活一回。

怕受伤,我拒绝了小14岁的他

我和叶风是在朋友聚会上认识的。他经营着一家公司，生意不错，算是事业小成。那年他只有27岁。他微笑着对我说：“总听朋友说起你，你比我想象中的还要优秀。”

聚会结束，朋友让他送我回家，他微笑着说：“求之不得。”路上他对我说：“你年轻又漂亮，一点都不像40岁的女人。”

“谢谢，你真会说话。”我笑着说，心里却对男人的这种恭维不屑一顾。

从那之后，叶风经常约我吃晚饭，我统统拒绝了，最后我正色的对叶风说：“我知道你的心思，但是我和你不可能！我不想什么姐弟恋！不想别人说我



老公吃嫩草！你别再给我打电话了。”

但是叶风依然我行我素。

很意外,前夫死缠要复婚

一个20多岁的帅小伙正在疯狂追求我，这件事不知被谁告诉了我的前夫。他来到我的住处，一脸正色地对我说：“你不能答应。”

“我当然不会答应，40岁的男人都靠不住，20岁的男人就更靠不住了。”我讥讽地说。

“离婚后，你变了很多。”前夫盯着我说，“不知是不是距离产生美的原因，我看到现在的你，竟和20年前的你一模一样。可是我们在一起的时候，你为何总是遭遇遭遇的样子呢？”

“很简单，那时候我照顾家、照顾你、就是没有时间照顾自己！我给你买最好的补品，却从未舍得给自己保养。离婚了，我要为自己活，我给自己买最好的营养品，你看到没有，就是它——碧萝芷，法国进口的！国际大品牌！世界上最好的！我现在每天都吃，女人是要靠保养的！”我边说边从包里掏出，往嘴里塞了两片。

前夫无言以对。他开始缠着我，要复婚，说还是老夫老妻好。我心如止水。

勇敢爱,浪漫一生又何妨

2009年，叶风再一次向我求婚，这

是他第三次求婚，前两次都被我拒绝了。叶风说：“你总说我对你的爱不会持久，像小孩游戏，可我已爱了3年，今年我30岁了，30岁的男人知道自己在做什么。请你答应我。”

身边的朋友目睹了3年来叶风对我的点点滴滴，纷纷劝我答应：“嫁给他，会幸福！”而且朋友笑着说：“嫁给年老的男人，会越来越老，而嫁给年轻的男人，会越活越年轻！”

当然也有人跑到叶风跟前说：“她看上去20多岁，实际都40多了，你可别被她骗了。”叶风笑着说：“认识她那天开始，我就知道她比我大14岁，但这有什么？我们相处了3年，她比当初还要年轻美丽！她一定有不老的秘方，等结了婚，我要好好审审她。”

2009年2月，我们结婚了，婚礼惊动了这座城市，报社以《44岁美女嫁给30岁情人》为题，报道了我们的故事。很多女性在打电话祝福我的同时，也问我“不老”的秘密。我对她们说：“没有什么秘密，只要早晚两片碧萝芷，你也可以得到！”

新婚之夜，我又问了叶风曾经问过100遍的话题：“你有没有想过等你40岁，我都快60了，我们多不相配啊！”

叶风拥着我，笑着说：“等你100岁，我就86岁了，一个100岁的老太太和86岁的老大爷有什么区别呢？那时我们搀扶着过金婚，多美啊！”

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体！小分子18分钟快速进入血液，大分子72小时长效作用，净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环！(美国专利:U.S.A. Patent 5,720 956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外

源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒！(美国专利:U.S.A. Patent 4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液、72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力！(美国专利:U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定

的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

碧萝芷三大承诺

每一片碧萝芷：皆由法国沿海朗德松树提取,由CHANEL(香奈儿)主要股东——瑞士嘉发公司精心研制。

每一片碧萝芷：皆为纯天然植物精华,不含激素,无任何毒副作用。

每一片碧萝芷：皆由中国进出口检验检疫局严格检测,品质稳定。

90天 变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天): 血液循环、微循环大幅改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天): 精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天): 色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁,细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

长期服用: 无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

碧萝芷南京热线:

025-58863189
58863199

南京专卖店:中山南路299号(南京一中大门北侧)
本地免费送货,外地免费邮寄

法国碧萝芷档案

▲碧萝芷(Pycnogenol),是法国西南沿海朗德松树提取物,是科学界发现的最强大天然抗氧化抗衰老复合物。

▲天然聚合40多种抗氧化抗衰老活性成分。碧萝芷抗氧化作用为95%,葡萄籽为18%,维生素E为10%,辅酶Q10和维生素C只为1%。

▲1971年至今,碧萝芷风靡欧美40年,可以应用到食品、药品、保健品、化妆品等健康领域。

▲1998年,碧萝芷引入中国,随后获中国卫生部“延缓衰老、美容祛斑”双重功效进口批文。

▲碧萝芷获7项国际专利,如清除衰老因子自由基、改善血液循环治疗痛经、调经养巢、溶解血栓等。

最不可思议的女人 闭经3年又来了

在南大教书的王雪(化名)37岁那年,月经就开始不正常。三四个月来一次,量也特别少,到医院检查血激素6项,各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃就有,不吃就没有,整个人开始发胖。04年开始,安宫黄体酮也不管用了。每当听到小姐妹抱怨说自己痛经啊之类的,王雪总是羡慕的听着。她不敢告诉别人自己已经闭经3年了,怕别人用异样的眼光看她。

06年7月王雪从苏州邮购了碧萝芷开始服用。医生告诉她,她的情况很严重,一定要做好长期抗战的准备。服用三个月,出现了奇怪的现象,当月有三四天小腹坠胀、腰酸。医生说,这是来月经的前兆,一定要坚持。结果下个月,月经来了,虽说只来了一天,量也很少,但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋!第二个月,来了三天。2007年1月来了五天,血色鲜红,血量竟然和30岁时一样。现在,月经已经非常准时,月对月,天对天,一天都不差。

碧萝芷涨价通知

尊敬的会员及广大消费者:

碧萝芷自1998年进口到中国大陆销售14年来,尽管中国的物价已经是原来的7~8倍,但考虑到百万碧萝芷会员的感受,碧萝芷片的价格一直保持不变。

近年来,中国物价屡屡飙升,致使碧萝芷的生产成本、人力成本、运营成本等大幅上涨。经财务精细核算、公司高层慎重研究决定,近期将全面上调碧萝芷片零售价格。

碧萝芷·中国

2011年9月

活动延期至10月28日结束!

涨价前最后返利优惠

- ① **买12赠5;**
买24赠12,
加赠:价值780元碧萝芷抗衰老化妆品1套(四件套);
- ③ **买48赠30,**
加赠:价值780元碧萝芷抗衰老化妆品2套(四件套);
- ④ **持卡会员政策不变。**
所有赠品均为销售的同规格原产品